

NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE CARGA PESADA Y EXTRAPESADA ARCHIDONA LA BELLA LABELAARCHI SOCIEDAD ANONIMA

Oficio No. 001-CCARCHI-2014 Archidona, a 29 de septiembre del 2014

Señor
Elio Guerrero Espinoza
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE CARGA PESADA Y EXTRAPESADA
ARCHIDONA LA BELLA LABELAARCHI SOCIEDAD ANONIMA
Presente.-

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento, que mediante Junta General Extraordinaria de Accionistas de fecha 10 de Marzo del 2014, ha sido nombrado GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑA DE CARGA PESADA Y EXTRAPESADA ARCHIDONA LA BELLA LABELAARCHI SOCIEDAD ANONIMA, por un período de DOS AÑOS, de acuerdo al Art. 19 del Estatuto Social de la compañía y la represente legal, judicial y extrajudicialmente; así como en las funciones señaladas para el efecto, este nombramiento es ratificado en el Art. 35 del mismo documento público.

La Compañía de COMPAÑÍA DE CARGA PESADA Y EXTRAPESADA ARCHIDONA LA BELLA LABELAARCHI SOCIEDAD ANONIMA,, se constituyó mediante Escritura Pública el día quince de febrero del año dos mil catorce, otorgado ante el señor Notario del Cantón Archidona, Doctor Gustavo Paúl Ruiz Olmedo, e inscrita en el cantón Archidona, en el libro de registro Mercantil, Tomo Décimo, se anotó con el No. 0139, REPERTORIO 0140, hora 15:57 del año dos mil catorce, el día veinte y nueve de septiembre del dos mil catorce.

Lo que comunico, para los fines legales pertinentes.

Sr. Santo Benito Palacios Basurto

Atentamente

PRESIDENTE

En la ciudad de Archidona, a los 29 de septiembre del 2014, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑA DE CARGA PESADA Y EXTRAPESADA ARCHIDONA LA BELLA LABELAARCHI SOCIEDAD ANONIMA,., yo, ELIO EUCLIDES GUERRERO ESPINOZA, domiciliado en la ciudad de Archidona, para un período de dos años.

Elio Guerrero Espinoza C.C. 1500082639



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ARCHIDONA.- Registrada el presente "NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL de la COMPAÑIA DE CARGA PESADA Y EXTRAPESADA ARCHIDONA LA BELLA LABELAARCHI SOCIEDAD ANONIMA por un periodo de DOS AÑOS a favor del señor ELIO EUCLIDES GUERRERO ESPINOZA.- Se inscribe en el TOMO 13 "MERCANTIL", con el NUMERO 0142 REPERTORIO 0143 HORA 14:52 del año dos mil catorce.- LO CERTIFICO: Archidona, a tres de Octubre del año dos mil catorce.-

Dr. Saul Miño Villacis
REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD
MERCANTIL DE ARCHIDONA

NOTARÍA QUINCUAGÉSIMA NOVENA

> Dr. Eduardo Villagón ez Vargas NOTARIO